ГБ ПОУ «Трубчевский политехнический техникум»
Темы для самостоятельной работы  обучающихся группы 1719 
по дисциплине МАТЕМАТИКА на период с 1 июня по 15 июня  2020 года.
Уважаемые обучающиеся отправляйте фото ответов  на вопросы и решения задач на электронную почту elop@bk.ru  или  Whats App по телефону 8 906 724 99 24
Лопаткиной Екатерине Ивановне

	№ п/п
	Дата
	Тема
	Задания

	20. 
	02.06.2020
	Контрольная работа.
	Задания по карточкам
Карточки смотри в положении 1

	21. 
	03.06.2020
	Векторы в пространстве
	§4. Вопросы18-21, п. 35-37.
Задачи 50, 55

	22. 
	04.06.2020
	Повторение. Решение систем и неравенств.
	Решить задания 1 и 4 из приложения 2

	23. 
	09.06.2020
	Повторение. Решение логарифмических и показательных уравнений
	Решить задания 2 и 9 из приложения 2

	24. 
	10.06.2020
	Повторение. Решение тригонометрических уравнений. Решение задач на вероятность
	Решить задания 3 и 5 из приложения 2

	25. 
	11.06.2020
	Повторение. Производная и ее применение 
	Решить задания 8 и 10 из приложения 2


Источники: конспекты лекций, учебник Алимов на 10, 11 классы.
Преподаватель                            ЛОПАТКИНА Екатерина Ивановна.

ПРИЛОЖЕНИЕ 1
Контрольная работа по геометрии
Вариант 1
1.
Измерения прямоугольного параллелепипеда относятся как 1:3:2. Диагональ параллелепипеда равна 
[image: image1.wmf]14

 см. Найдите площадь его полной поверхности, объем.
2.
В основании пирамиды DABC — равнобедренный треугольник ABC, где А В = ВС = 4см и 
[image: image2.wmf]Ð

BAC = 300. Боковое ребро DB перпендикулярно к плоскости основания, а боковая грань ADC образует с основанием угол 450. Найдите площадь боковой поверхности этой пирамиды, объем.
3. Что называется усеченной пирамидой? Чему равны боковая и полная поверхности усеченной пирамиды?
4. Осевое сечение цилиндра плоскостью – квадрат, площадь которого равна 36 см2. Найдите объем цилиндра.

5. Образующая конуса равна 8 дм и наклонена к плоскости осно​вания под углом 450 . Найдите объем конуса.
6. Площадь сечения шара плоскостью, проведенной на рассто​янии 6 см от центра, равна 64
[image: image3.wmf]p

см2. Найдите объем шара.
Контрольная работа по геометрии
Вариант 2
Стороны оснований и боковое ребро прямоугольного параллелепипеда относятся как 1:2:2. Диагональ параллелепипеда равна 6 см. Найдите площадь боковой поверхности этого параллелепипеда, объем.
2.
В основании пирамиды DABC — равнобедренный треугольник ABC, где АВ = АС = 3 см .
[image: image4.wmf]Ð

ВАС = 450. Боковое ребро AD перпендикулярно основанию, а боковая грань DBC образует с основанием угол 600.Найдите площадь боковой поверхности этой пирамиды.
3. Какой многогранник называется правильным? Перечислите все правильные многогранники. Сколько каждый из них име​ет граней, ребер и вершин?
4. Угол при вершине осевого сечения конуса равен 60°. Обра​зующая конуса равна 6 см. Найдите объем конуса.
5. В осевом сечении цилиндра — квадрат, диагональ которого равна 8 
[image: image5.wmf]2

см. Найдите объем цилиндра.
6. Длина окружности сечения шара плоскостью равна 12
[image: image6.wmf]p

 см. Расстояние от центра шара до секущей плоскости равно 8 см. Найдите объем шара.
Контрольная работа по геометрии
Вариант 3
1.
Диагональ основания правильной четырехугольной пирамиды равна 5 
[image: image7.wmf]2

 см. Боковые грани наклонены к основанию под углом 60°.
а) Найдите площадь боковой поверхности пирамиды, объем.
2.
В основании призмы — прямоугольный треугольник с углом 300  и меньшим катетом 9 см. Диагональ большей боковой грани равна 11
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 см. Найдите площадь боковой поверхности призмы.

3. Что называется призмой? Дайте определения граням, ребрам и вершинам. призмы. Чему равны боковая и полная поверхности призмы?
4. Осевое сечение цилиндра плоскостью – квадрат, площадь которого равна 36 см2. Найдите объем цилиндра.

5. Образующая конуса равна 8 дм и наклонена к плоскости осно​вания под углом 450 . Найдите объем конуса.
6. Площадь сечения шара плоскостью, проведенной на рассто​янии 6 см от центра, равна 64
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см2. Найдите объем шара.
Контрольная работа по геометрии
Вариант 4
1.
Высота правильной четырехугольной пирамиды равна 4 см, а боковые грани образуют с основанием угол 45°.
а) Найдите площадь боковой поверхности пирамиды, объем.
2. В основании прямой призмы — равнобедренный прямоугольный треугольник. Большая боковая грань — квадрат со стороной 6 
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 см. Найдите площадь полной поверхности этой призмы, объем.

3. Что называется параллелепипедом? Сформулируйте теорему о диагоналях прямоугольного параллелепипеда.
4. Угол при вершине осевого сечения конуса равен 60°. Обра​зующая конуса равна 6 см. Найдите объем конуса.
5. В осевом сечении цилиндра — квадрат, диагональ которого равна 8 
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см. Найдите объем цилиндра.
6. Длина окружности сечения шара плоскостью равна 12
[image: image12.wmf]p

 см. Расстояние от центра шара до секущей плоскости равно 8 см. Найдите объем шара.
Приложение 2

Задания для ВГЭ по математике за 2019 год
 Вариант 1

1. Решить неравенство:
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 EMBED Equation.3  [image: image14.wmf]³
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2. Решить уравнение
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3. Решить уравнение

2cos2 x - sinx +1 =0.

4. Решить систему 
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5. Две фабрики выпускают одинаковые стекла для автомобильных фар. Первая фабрика выпускает 45% этих стекол, вторая 55%. Первая фабрика выпускает 3% бракованных стекол, а вторая 1%. Найдите вероятность того, что случайно купленное в магазине стекло окажется бракованным.
6.Осевое сечение конуса - правильный треугольник со стороной 6 см. Найдите объем и площадь полной поверхности конуса.
7. В усеченном конусе радиус меньшего основания равен r =3, образующая l =8 составляет с плоскостью большего основания угол 
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= 60
[image: image18.wmf]0

. Найти объем и площадь полной поверхности усеченного конуса.

8. Скорость точки, движущейся прямолинейно, задана уравнением v =3t2 -2t-1 Вычислить ее путь за пятую секунду.

9. Решить уравнение

22х+1 -5*2х -88 =0.
10. Найти наибольшее значение функции у =(3х2 +42х -42) 
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